

上学那点事

精彩的公开课

鄞州区宋诏桥小学306班 赵鲁宁(证号1613058)

前几天,有许多优秀的教师来到我校上课。我们“宋小人”一定要展现出最好的一面。

第一节公开课是语文课。上课了,同学们都抬头挺胸,精神饱满地听讲,用最甜美的声音朗诵课文。我们用最响亮的声音向老师问好,老师高兴地连连夸我们“真棒、真棒”!

下午是节综合实践课。开课了,来自宁海的王老师放了许多达人秀的视频。有记忆达人、点钞达人、模仿达人、架子鼓达人……我们看得两眼发光。王老师问我们306班有“小达人”吗?全班同学都把目光投向了我和田青依。

“有请琵琶达人和小提琴达人上台!”同学们立刻鼓起了热烈的掌声。田青依的琵琶弹得可真好听,婉转的乐曲从她的指尖流出。轮到我了,我拿上小提琴,摆出最好的POSE,开始拉琴。拉到一半,我偷偷看了同学们一眼,发现有些同学都闭上了眼睛,难道他们是被我的琴声陶醉了吗?呵呵!我心里别提有多得意了。

指导老师 王微

嗑瓜子比赛

慈溪慈吉小学310班小记者 周欣颖(证号1638669)

“咔咔”“咔咔”教室里怎么传来这种奇怪的声音呢?原来是同学们在嗑瓜子比赛呢!

随着张老师的口令,同学们就开始嗑瓜子,我东看西看,看到了胡苏悦,她可是我们班的淑女,她轻拿一颗瓜子,慢慢地把瓜子放到上下头门牙的中间,轻轻一咬,瓜子壳就裂了一条缝,她用舌头一粘一勾,瓜子壳和瓜子仁就完美地分开了。

我又看到一个同学,先咬开瓜子,然后两只手把瓜子掰开,把肉拿出来,这样慢条斯理,动作优雅极了。我也把瓜子放入嘴中,把瓜子移入大牙那边一咬,发出了“咔咔”的声音,舌头一粘一勾,完美地把瓜子壳和瓜子仁分开了。

这真是香香的一堂课。

精彩的百米赛跑

北仑霞浦学校304班小记者 卢新宇(证号1636657)

开运动会啦!

上午,我们班的“女飞人”,校50米记录的创造者艾静雨站在了百米赛跑的起跑线上。她一会儿压压腿,一会儿抬抬脚,正在做热身运动。

裁判员举起了枪。全场观众的目光都聚集在了艾静雨身上。突然一声枪响,艾静雨果然如火箭般向前,她越跑越快,观众席上响起了震天动地的加油声。“警戒线”都快被我们挤断了。只剩下三米了,艾静雨迈开她的大长腿,冲过了终点线。“耶!”我们为艾静雨欢呼!

老师说:“今天艾静雨同学为我们班争光了,我们要向她学习坚持不懈的精神。学习也跟跑步一样,一定要坚持到底,向冠军努力。”

指导老师 马鸿燕

学画画

鄞州区邱隘实验小学203班小记者 刘璎容(证号1620167)

吃过晚饭后,我兴高采烈地去上我最喜欢的画画课了。

徐老师说:“同学们,今天我们要画马路上的情景,大家明白了吗?”我和小伙伴们齐声回答:“听明白了!”紧接着,我们都拿起画笔聚精会神地画了起来。

我先是在白纸上画了一辆可爱的小汽车,然后我又添加了红绿灯、斑马线、太阳、云朵还有飞机,还给它们都填上了漂亮的颜色。徐老师夸奖我画得真好。

我好喜欢画画呀!

勇气与压力

镇海区中心小学503班小记者

汪金承(证号1623529)

以前我从来不会去想学习成绩好或者不好会怎样?也不会去想以后会怎样?可这学期老师、家长期待的眼光和我自己显露出来的问题让我有了压力。面对压力,我很想逃避,可发现它照样还在,甚至还变得更大,怎么办呢?细心的妈妈发现了我的问题,她告诉我面对压力最好的办法就是迎接它而不是逃避它。

妈妈的话让我想到了一件事。我爸爸以前最怕在很多人面前讲话了,可他的书出版后,全国有很多地方想请他去做讲座。记得第一次他要去外地给一千多名老师演讲时,压力很大,当时他也可以选择不接那个讲座,可他没有那么做。于是他一遍一遍地在镜子前、在我和妈妈前、在空旷的操场上练习,虽然为了那场讲座他有好几个晚上没睡好觉,可那次讲座给爸爸带来了勇气、掌声和赞扬!

面对压力,我好像找到了战胜它的方法。

指导教师 王琼



瞧这一家子

骑自行车

慈溪阳光实验学校304班小记者 王博冉(证号1638511)

早上,爸爸说:“今天空气很新鲜,我们可以去外面活动一下。”我连忙点头。

我们决定骑自行车出行。看,那边有一片片茂盛的葡萄园,还有一只小青蛙在地上蹦来蹦去,好美的景象!看着看着,我入迷了,差点撞上了一棵大树。

我们一直前行着,似乎快骑到大海边了,我们家离大海有20多公里的路程,可我们还是兴致勃勃地向前骑着……

过了一段时间,我累了,可爸爸一点感觉都没有,我只好再坚持骑了一段路程。最后,老爸似乎也看出来我很累了,就只好调头原路返回家了。

指导教师 吴华秧

爱劳动的外婆

北仑区岷山学校301班小记者 宏子涵(证号1613528)

我的外婆胖得有些像企鹅,一看就是特别爱吃东西的一个人。别看外婆胖,她可爱劳动了。有一次,我住在外婆家,天还没亮,外婆就在厨房忙活开了……等我醒来,哇!粥、包子、玉米、鸡蛋饼,一桌子丰富的早餐!

再看外婆,已经在院子里不停地洗衣服,刷啊刷,搓啊搓的,一刻也没有停歇过。衣服洗完了,没想到她立刻拿了拖把就去拖地板,只见外婆手握拖把使劲在那儿一个劲地拖,把地板拖得像一面大镜子,倒映着外婆忙碌的身影……我心想:怪不得她每天吃饭都是最后一个,怪不得外婆家总是亮堂堂的,可是,这么爱劳动的外婆为什么还是那么胖呢?

指导老师 顾红娜

妈妈的“绝技”

鄞州区金家漕小学303班小记者 吴辰曦(证号1630037)

我妈妈有一头乌黑的长发,长着一双大大的眼睛,两排洁白的牙齿,妈妈还有很多“独门绝技”,下面我来介绍一下她的绝技。

首先是“狮子吼”。有一次我偷偷地在看手机,不料被发现了,妈妈并没有走过来没收我的手机,而是张开嘴巴大声吼:“你要不要眼睛了!”吓得我惊慌失措,不知如何是好,手一抖,手机掉地上,被没收了。

第二招,“报纸霹雳棍”。我在练琴的时候,不喜欢随着节拍器押节奏,喜欢自己随心所欲地弹琴,结果被妈妈看到了,马上把报纸折成棍子向我打来。

第三招“弹指神功”。有一次我在客厅拍篮球,妈妈在旁边吃瓜子边说:“到外面去拍,不能在这儿拍球。”可我依然我行我素,继续拍球。这时,妈妈拿起一颗瓜子,向我弹过来。“啊!”的一声我被击中,只好停下来。

病态“大魔王”

鄞州区姜山镇丽水小学501班小记者 李晓楠(证号1616879)

开学前夕,妈妈要住院了,而且还得动手术。这可真是惊天地泣鬼神啊!铁打的女子还会生病?而且还严重到要住院动手术?

这都怪妈妈平时不好好保护自己,现在不得不上手术台了。为了这,我们全家人都忙了起来,爸爸整理东西,我来打下手。奶奶自然就负责做饭了。终于做完手术了,妈妈走不了路,只能躺着静养。外婆特地从奉化赶来,在医院里照顾妈妈。过了一个星期,妈妈终于出院了。

到了家里,妈妈就说要打扫卫生,可她哪会干啊!全叫我做,洗个碗,倒个垃圾也就算了,洗衣服也没关系,反正有洗衣机,可她还要我拖地板,楼上楼下,还有楼梯。天哪,累死人!可是这有什么办法呢?谁叫我是她的女儿,她是我的妈妈呢?这就是俺家的“大魔王”,就算动了手术还那么有威严,牛吧!

指导教师 周意琴

趣事齐分享

得第一的感觉真好

慈溪润德小学603班小记者

邹裕盈(证号1639818)

上课铃响了,教室里犹如一台唱得正欢的收音机,被切断了电源,声音戛然而止,转眼间变得宁静无声。

语文老师抱着一叠卷子走了进来。试卷发了下来,我慢慢地打开,一个耀眼的数字出现在了我的眼前——97,哦,天哪!我惊讶地张大了嘴,难道我是最高分?

同桌赞美着我:“哇,97分,全班第一啊!”我昂起头,眉飞色舞,骄傲得像一只白天鹅。

老师向大家宣布最高分是我,同学们羡慕的目光又一次层层叠叠地汇聚在我的身上。

我脸上发烫,喜不自胜。语文老师——陈老师平时不苟言笑,但今日却一边夸奖我,一边不时瞥我几眼,脸上满是骄傲与自豪的表情。

下课后,同学们像一群蜜蜂似的朝我飞了过来,像记者一般,问题一个接着一个,一浪一浪朝我涌来,呛得我透不过气来。虽然有点儿烦,但这种众星拱月般的感觉真让人飘飘欲仙!

指导老师 陈颖飞

家乡的蚊子

鄞州区邱隘实验小学503班小记者

谢董毅(证号1620056)

十一长假,我们全家回到了我日思夜想的故乡——杭州。

由于我爷爷家的老房子拆了重建别墅,所以我们只好住在旁边的小厂房里。我家附近有块空地,空地的周围有许多不知名的花花草草,闲着无聊时,我便在空地上打篮球。当我大汗淋漓回到家时,我觉得腿上奇痒无比,一看差点晕过去——这猖狂的蚊子在我的脚上叮了不下二十个包!

深夜,我正在梦中和周公玩石头剪刀布呢,忽然耳边一阵“嗡嗡嗡”,我猛然惊醒,才发现是只讨厌的蚊子,便挥手驱赶,它知趣地飞走……我才又昏昏睡去。可过了不到十五分钟,我又被该死的蚊子吵醒了,就这样反复好几次,我被吵得一夜难眠。

可蚊子们似乎还折磨不够我,当我写作业时,在我的眼前飞来飞去,弄得我心烦意乱,解不出题,我便只好站起来去打它。可不,几巴掌下去,蚊子没打着,脚下一滑险些摔跤,这蚊子可真狡猾。

捉迷藏

鄞州区宋家漕小学301班小记者

程浩(证号1613804)

我和姐姐两人在家中玩捉迷藏的游戏,我躲,姐姐找。

姐姐开始找了,她一会儿跑到书房,一会儿跑到阳台,时而弯腰向桌子底下张望,时而打开橱柜门搜索……姐姐找了半天也没找到我,急得像热锅上的蚂蚁。见姐姐那么着急,我忍不住笑出了声,结果一下子被姐姐发现。“哈哈,终于被我找到了”。姐姐冲过来抱住了我,我们俩的笑声在屋内外荡漾。

指导老师 童红芬

捉甲鱼

鄞州区华泰小学301班小记者

杨天策(证号1614432)

捉甲鱼并不是我跟徐昊这两个淘气包的计划,而是万年一遇的偶然。

当徐昊准备从花坛上跳下池塘时,我大吼一声:“停!不准跳!”“为啥?”徐昊问。“因为池塘里有一只甲鱼。”说完,我和徐昊就轻轻地走下了池塘。甲鱼好像早有防备,逃之夭夭了。

还好,它逃得不远,就在离我们两三米远的灯座下面“等待”我们呢!

我迅速用手压住甲鱼的壳,徐昊用双手想把甲鱼翻过来时,甲鱼用小爪轻轻抓了一下徐昊的手,胆小如鼠的他猛地把手缩了回来,大叫一声“吓死我了”。甲鱼也“啃”了我一下。吓得我也把手缩回去,它又溜了,游到另一个灯座下,悄悄地回头望了我们一眼,挥了挥小尾巴,伸长脖子好像在说:“来呀来呀。”当我们反应过来时,机灵的甲鱼四肢潇洒地一划,轻快地游走了,消失在我们的眼前。

指导老师 徐惠惠